
Структура на xml фајлот 
 

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?> 

<bm_data> 

 <cjz></cjz> 

 <godina></godina> 

 <reg> 

   <rb></rb> 

   <embs></embs> 

   <oddelenie></oddelenie> 

   <prezime_ime></prezime_ime> 

   <naseleno_m></naseleno_m> 

   <embg></embg> 

   <data_r></data_r> 

   <pol></pol> 

   <zanimanje></zanimanje> 

   <nacionalnost></nacionalnost> 

   <kat_zdr_osig></kat_zdr_osig> 

   <invalid_t></invalid_t> 

   <datum_priem></datum_priem> 

   <datum_ispis></datum_ispis> 

   <osnov_mkb></osnov_mkb> 

   <povreda></povreda> 

   <povreda_mkb></povreda_mkb> 

   <vreme_povreda></vreme_povreda> 

   <Rehab></Rehab> 

   <umren_mkb></umren_mkb> 

   <obdukcija></obdukcija> 

 </reg> 

</bm_data> 

  



Опис на полињата и нивен формат 
 

Назив на полето Опис Формат забелешка 
cjz Назив на 

центарот што ги 

праќа 

податоците 

Varchar/text  

godina Година Integer/Int(4)  

rb Реден број Long Integer  

embs Матичен број на 

субјектот 

Integer/Int(7)  

oddelenie Одделение Integer/Int(3)  

prezime_ime Презиме и име 

на пацијентот 

Varchar/Text  

naseleno_m Населено место 

според 

шифрарникот на 

населени места 

на РМ 

Integer/Int(6)  

embg Матичен број на 

пацијантот 

Integer/Int(13)  

data_r Дата на раѓање 

на пацијентот 

MM/dd/yyyy  

nacionalnost Националост  Varchar/Text 

Описно: 

македонец/македонци 

... 

Заради 

непостоење на 

усогласен 

шифрарник 

pol Пол Integer/Int(1) Машко=1, 

женско=2 

zanimanje Занимање според 

Национална 

класификација 

на занимања 

Integer/Int(4)  

kat_zdr_osig Категорија на 

здравствено 

осиг според 

шифрите на 

самиот образец 

Integer/Int(1)  

invalid_t Инвалид на 

трудот 

Integer/Int(1) Da=1, Ne=2 

datum_priem Дата на прием MM/dd/yyyy  

datum_ispis Дата на испис MM/dd/yyyy  

osnov_mkb Основно 

заболување по 

МКБ 

Varchar/Text  

povreda Повреда според 

шифрите на 

самиот образец   

Integer/Int(1)  

povreda_mkb Повреда по МКБ Varchar/Text  

vreme_povreda Време на hh:mm  



повреда 

rehab Рехабилитација 

според шифрите 

на самиот 

образец 

Integer/Int(1) Да се стави 0 

кадешто нема 

податок 

umren_mkb За умрени-

причина на 

смртта по МКБ 

Varchar/Text  

obdukcija Дали е извршена 

обдукција 

Integer/Int(1) Da=1, Ne=2 
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